

పాఠశాలకు కుర్చీల వితరణ



కుర్చీలు వితరణ చేస్తున్న దృశ్యం

చుంచుపల్లి, అక్టోబర్ 6 : రుద్రంపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు సాఫ్ట్వేర్ నరసయ్య- మల్లికాంబ జ్యూపికార్డం వారి కుమారుడు, టీఆర్ఎస్ నాయకుడు సాఫ్ట్వేర్ క్రాంతి కుర్చీలను శుక్రవారం వితరణ చేశారు. మాచర్ల మహాేశ్వర్ చేతుల మీదుగా పాఠశాల హాన్ ఎం, ఉపాధ్యాయులకు వాటిని అందించారు. గౌతంపూర్ పంచాయతీ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు పొన్నగంటి రాజు, అఖిల్, అనిల్, అజయ్, వంశీ, జీవన్, స్వరూప్, కుమారస్వామి, సన్నీ పాల్గొన్నారు.

మొక్కల రాజశేఖర్ కు అభినందన

చుంచుపల్లి, అక్టోబర్ 6 : పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం వినూత్న ప్రచారం చేస్తున్న కొట్టూరు సుర్వి రాజశేఖర్ (మొక్కల రాజశేఖర్) ఎంపీపి సంగం వెంకటపుల్లయ్య అభినందించారు. రాజశేఖర్ సింగరేణి సెంట్రల్ రాజశేఖర్ ను అభినందిస్తున్న ఎంపీపి వెంకటపుల్లయ్య వర్క్ షాప్ లో టెక్నిషియన్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. 2016వ సంవత్సరం నుంచి రాజశేఖర్ డ్యూటీ తర్వాత ప్రతిరోజూ 2 గంటలు తన బైకిపై పర్యావరణ పరిరక్షణపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. శుక్రవారం ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న రాజశేఖర్ ను ఎంపీపి వెంకటపుల్లయ్య అభినందించారు.



భూమిపూజ చేస్తున్న ఎంపీపీ శాంతి

'పంచాయతీ భవనాలు పూర్తిచేయాలి'

చుంచుపల్లి, అక్టోబర్ 6 : మండలంలో నిర్మాణంలో ఉన్న పంచాయతీల భవనాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఎంపీపీ బదావత్ శాంతి అన్నారు. శుక్రవారం నందా తండా పంచాయతీలో ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ నిధుల నుంచి మంజూరైన నూతన భవనానికి శంకుస్థాపన చేశారు. జడ్పీ సీకావో మెరుగు విద్యాలత, ఎంపీడీవో మందా మంగమ్మ, ఎంపీవో గుంటి సత్యనారాయణ, సర్పంచ్ మూలోత్ లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



భూమిపూజ చేస్తున్న ఎంపీపీ శాంతి

మహిళలు అన్నిరంగాల్లో రాణించాలి

పాల్వంచ, అక్టోబర్ 6 : మహిళలు అన్నిరంగాల్లో రాణించడమే కాకుండా ఎలాంటి ఉపద్రవాలు ఎదురైనా ఎదుర్కోడి నిలబడి విధంగా తయారుకావాలని స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా కొత్తగూడెం బ్రాంచి మేనేజర్ సింధు భావన సూచించారు. శుక్రవారం పాత పాల్వంచలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూలే బీసీ వెల్ఫేర్ బాలికల రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు శానిటరీ ప్యాడ్స్ ను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో బ్యాంకు అధికారులు రవికుమార్, రాజబాబు, సిబ్బంది పూజిత లక్ష్మి, శాంతి, సుధ పాల్గొన్నారు.

కార్మిక సంఘాల నామినేషన్ దాఖలు

కొత్తగూడెం సింగరేణి, సెప్టెంబర్ 6 : సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకారం శుక్ర, శనివారాల్లో నామినేషన్లు చేయాల్సి ఉంది. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని డిప్యూటీ చీఫ్ లేబర్ కమిషన్ ఆఫీసులో అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి సునిల్ కుమార్ సాహుకు ఏవటీయూసీ, ఐఎన్టీయూసీ, సీబీటీయూ, టీఎంఎస్ కార్మికసంఘాలతోపాటు మొత్తం 10 కార్మిక సంఘాలు నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు తెలిసినట్లు ఆయా సంఘాల నాయకులు తెలిపారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ నెల 28వ తేదీన ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. ఈ విషయమై సింగరేణి యాజమాన్యం కోర్టును ఆశ్రయించింది. ఈ నెల 11న కోర్టులో విచారణ జరుగనున్నది.

పెద్దమ్మ తల్లికి పంచామృతాభిషేకం

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో కనకదుర్గ అమ్మవారికి అర్చకులు శుక్రవారం పంచామృతాభిషేకం ఘనంగా నిర్వహించారు. అమ్మవారి జన్మస్థలం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేసి పసుపు, కుంకుమ, గాజులు, ఒడిబియ్యం సమర్పించారు. పంచహారతుల కార్యక్రమంలో భక్తులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ఆలయ సిబ్బంది, ధర్మ కర్తలు పాల్గొన్నారు.

హింసకు గురవుతున్న మహిళలకు 'సఖి' సేవలు

ఎమ్మెల్యే వనమా, కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : హింసకు గురవుతున్న మహిళలకు సఖి కేంద్రం ద్వారా సేవలు అందిస్తున్నట్లు కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు, కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆల పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కొత్తగూడెం పట్టణంలోని 95వ వార్డులో రూ.48.69 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన సఖి(వన్ స్టాప్ సెంటర్) భవనాన్ని వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఏదేని హింసకు గురవుతున్న మహిళలు సఖి కేంద్రాన్ని ఆశ్రయిస్తే తగు సహాయం అందిస్తారని అన్నారు. ఈ కేంద్రంలో కౌన్సిలింగ్ కూడా నిర్వహిస్తారన్నారు. కుటుంబ సభ్యుల హింసకు గురవుతున్న మహిళలకు అండగా సఖి కేంద్రం నిలబడుతోందని, సమస్యలను సామరస్యపూర్వకంగా పరిష్కరించేందుకు చొరవ చూపుతుందన్నారు. 24 గంటలు కేంద్రం పని చేస్తుందని, ఆపదలో ఉన్న మహిళలు 08744-248222 కానీ 8688005934 నంబర్ కు కానీ కాల్ చేసి సహాయతను పొందవచ్చునన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా శిశు సంక్షేమ అధికారి విజేత, మున్సిపల్ కమిషనర్ రఘు, కౌన్సిలర్ రుక్మాంగధర్ బండార, జాగ్రత్తి ఎన్ జీవో పీడి కుముదినీ, సీడీపీవోలు స్వర్ణలత లెనినా, కనకదుర్గ, సఖి కేంద్రం అడ్మిన్ శుభశ్రీ, లీగల్ కౌన్సిలర్ సునీత, సిబ్బంది వసుమతి, వసంత, శారద, వెంకటలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



సఖి కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వనమా, కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

రూ.35 కోట్లతో

మొర్రేడువారుకు సైడ్ వాల్

లక్ష్మీదేవిపల్లి, అక్టోబర్ 6 : మండలంలో ప్రవహిస్తున్న మొర్రేడువారుకు ఎడమవైపున కొత్తగూడెం- భద్రాచలం రహదారిపై హైలెవల్ బ్రిడ్జిని, కిందవైపు వాగు ఒడ్డున కోతకు గురికాకుండా ఉండేందుకు రూ.35 కోట్లతో వాల్ నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వర రావు తెలిపారు. శుక్రవారం మండలకేంద్రంలో సైడ్ వాల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మొర్రేడువారు గుండా మండలం నుంచి మొదలై టేకు లపల్లి, లక్ష్మీదేవిపల్లి, పాల్వంచ మీదుగా ప్రవహించి గోదా వరీలో కలుస్తుందన్నారు. వరద ఉధృతి పెరిగినప్పుడు పలు గ్రామాల ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బంది దృష్ట్యా సైడ్ వాల్ నిర్మాణానికి సీఎం కేసీఆర్ నిధులను మంజూరు చేశారన్నారు. జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ కాపు సీతాలక్ష్మి, ఎంపీపీలు బదావత్ శాంతి, భూకామి సోనా, జడ్పీ సీకావో విద్యాలత, మున్సిపల్ కమిషనర్ రఘు, తహసీల్దార్, ఎంపీడీవో, ఎంపీవో, ఇరిగేషన్ ఈఈ అర్జున్, పంచాయతీరాజ్ డిఈ, ఏఈ, టీపీవో ప్రభాకర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భూకామి రాజబాబు, ఉర్దూపూర్ కమిటీ చైర్మన్ అన్వర్ హామీ, బీఆర్ఎస్ అధికారి ప్రతీనిధి జేపీఎస్ చౌదరి, సాసైటీ వైస్

చైర్మన్ కూచిపూడి జగన్, ఎంపీటీసీలు కొల్లు పద్మ, బాబు రావు, భూకామి రుక్మిణి, సర్పంచ్ ల తాటి పద్మ, పద్మ, రెడ్డి, బలరాంనాయక్, ఉప సర్పంచ్ ల రమేశ్, వెంకటేశ్వర్లు, సాంబశివరావు పాల్గొన్నారు.

బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

చుంచుపల్లి, అక్టోబర్ 6 : చుంచుపల్లిలోని పెనుబల్లి గ్రామం వద్ద సుమారు రూ.5 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మితమయ్యే హైలెవల్ బ్రిడ్జికి ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వర రావు శుక్రవారం శంకుస్థాపన చేశారు. పాతకొత్తగూడెం నుంచి పెనుబల్లి వరకు భారీ ప్రదర్శన నిర్వహించారు.

మినీ ట్యాంక్ బండగా చింతలచెర్వు

పాల్వంచ, అక్టోబర్ 6 : చింతలచెర్వును మినీ ట్యాంక్ బండగా నిర్మించి పట్టణానులకు ఆహ్లాదకరంగా తీర్చిదిద్దటానిని ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. పాత పాల్వంచ- పాల్వంచకు మధ్యలో గల చింతలచెర్వును మినీ ట్యాంక్ బండగా రూ.10 కోట్లతో చేపట్టే పనులు శిలాఫలకాన్ని శుక్రవారం ప్రారంభించారు. చెరువు కట్ట 50 అడుగుల వెడల్పుతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం, మరో వైపు వాకింగ్ ట్రాక్, కట్ట మీద సుందరమైన పచ్చని చెట్లను పెంచనున్నట్లు తెలిపారు. బోటు షికారుకు చర్యలు తీసుకుంటానని పేర్కొన్నారు.



లక్ష్మీదేవిపల్లి : సైడ్ వాల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వనమా



చుంచుపల్లి : హైలెవల్ బ్రిడ్జికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వనమా

బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ

కొత్తగూడెం అర్బన్, అక్టోబర్ 4 : బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా తెలంగాణ ఆదివిధులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చీరలను అందిస్తున్నదని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ (మెప్పా) కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ సాహెరాబేగం వార్డు మహిళలకు చీరలను అందించారు. వివిధ వార్డుల్లో జరిగిన చీరల పంపిణీ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు కూరపాటి విజయలక్ష్మి, సుజాత, ప్రసాద్, వేణు, భూకామి శ్రీనివాస్, వై.శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆర్ పీలు రాజకుమారి, కావేరి, జానకి, ఓబీలు సరోజ, రమ,



చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న కౌన్సిలర్ సాహెరాబేగం

విజయలక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బండారి రాములు, అబ్దుల్ రహమాన్, అన్వర్ ఖాన్, మోహన్ పాల్గొన్నారు.

6వ వార్డులో..

రామవరం, అక్టోబర్ 6 కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 6వ వార్డులో మున్సిపల్ చైర్మన్ కాపుసీతాలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ పండుగ వాతావరణంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అమలుచేస్తున్న పథకాలు దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. మున్సిపాలిటీలో మొత్తం 25వేల చీరల వచ్చాయని, వాటిని రేషన్ షాపుల వారిగా ఆహార భద్రతకార్డులో ఉన్న 18 సంవత్సరాలు నిండిన మహిళలందరికీ పంపిణీ చేస్తామన్నారు.

రోడ్డుపై దుమ్ము లేవకుండా చూడాలి

రామవరం, అక్టోబర్ 6 : రుద్రంపూర్, త్రీఇంక్వైస్ రెస్ట్రూక్చర్డ్ పబ్లిక్ వర్క్స్ నిర్మాణంలో ఉన్న క్వార్టర్స్ వల్ల భారీ వాహనాల రాకపోకలతో దుమ్ము భారీగా లేస్తుందని, దీనివల్ల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి రజాక్ అన్నారు. దుమ్ము లేవకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఏరియా జీఎం శాలెంరాజును కలిసి వినతిపత్రం అందించారు. జీఎం సానుకూలంగా స్పందించి దుమ్ము లేవకుండా వాటర్ సరఫరా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



వినతిపత్రం ఇస్తున్న రజాక్

నియామక ఉత్తర్వులు అందజేత

కొత్తగూడెం సింగరేణి, అక్టోబర్ 6 : సింగరేణి సంస్థ నిర్వహించిన జూనియర్ అసిస్టెంట్ గ్రేడ్-2 రాత పరీక్షల్లో అర్హత సాధించిన అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ కు రెండ్రోజులపాటు నిర్వహించారు. మొత్తం 177 పోస్టుల భర్తీ కోసం ఎంపికైన వారికి శుక్రవారం ప్రావిజనల్ నియామక ఉత్తర్వులను అందజేసి కార్యక్రమాన్ని హెడ్క్వార్టర్స్ లో జీఎం పర్సనల్ బసవయ్య అందించారు. మొత్తం 22మందికి ఉత్తర్వులను అందించారు. కార్యక్రమంలో ఏజీఎం పర్సనల్ వెణుగోపాల్ రావు, పర్సనల్ మేనేజర్ ముకుంద సత్యనారాయణ, డివైపీఎంలు నాగేశ్వరరావు, సంతోష్ కుమార్, సుశీలకుమార్, శివకుమార్, వెల్ఫేర్ పీఏ చరప్రసాద్, ఆర్సీ పీఏ వెంకటరమణ, అసిస్టెంట్ సూపరింటెండెంట్ ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.